

# 为库车孤儿献爱心 新疆小白杏义卖 市民热情回应

本报讯(记者 徐叶) 13个小时“坐车”到乌鲁木齐,紧接着打“飞的”抵甬,新疆库车的小白杏不远万里,终于和宁波市民见了面。昨天上午,新疆库车小白杏慈善义卖活动如期在南塘老街举行。义卖所得将捐献给库车儿童福利学校的孤儿们。

新疆库车被誉为“白杏之乡”,小白杏是当地20多种杏子中口感上乘的果子。库车小白杏生长在天山脚下,拥有超长的日照和融雪的滋润,所以味道特别香甜。不过,和宁波本地的杨梅一样,小白杏上市的时间很短,不到一个月。熟透的杏子更是软糯,很难长时间保存。为此,参与此次慈善义卖的小白杏才七八分熟,而且必须打“飞的”赶来宁波。

尽管天淅淅沥沥地下着雨,拥有特殊“经历”的小白杏还是吸引了不少市民的关注。从新疆姑娘手中,记者接过一颗尝尝:尚未熟透的小白杏口感酸甜,嚼起来脆生生的。据了解,该品质的小白杏在库车当地也是罕见,义卖的价位却与当地市场价差不多。

“从来没尝过小白杏,也没去过新疆,但我知道库车是宁波对口援助的。”家住鄞州区的孙阿姨从《宁波晚报》上看到义卖信息后,特意赶来买鲜果,她想和亲朋好友一起分享这一有意义的

果子。她认为,既献了爱心,又给库车特产做了宣传,很棒。

记者看到,有公司一下子认购了40箱,而有的市民,捐了爱心款后没领小白杏就走了。

昨日,库车县儿童福利学校校长百合提亚也来到了活动现场,对所有参与活动的热心人表示感谢,感谢大家为孤儿们所做的一切。他说,库车县儿童福利学校成立于1993年6月,1995年3月起接受社会孤儿,成为当时阿克苏地区东四县唯一的儿童福利机构,目前集中供养了儿童111名。2012年,宁波市援疆指挥部投资1883万元,对该校进行了改扩建。此次活动,是宁波市援疆指挥部关爱当地孤儿的又一个后续。

原来,今年六一前夕,宁波市援疆指挥部一行人走访了学校,发现政府补贴仅能维持孩子们的温饱。“连一块心爱的橡皮都买不起,买一件校服以外的新衣、看一场有意思的电影更是一种奢望。”宁波援疆指挥部相关负责人告诉记者,他们有感于心,因此组织了这场义卖,希望给孩子们的生活添一点颜色。

当然,除了为库车儿童福利学校的孤儿献出一份爱心外,宁波市援疆指挥部以及共同主办此次活动的宁波市援



新疆库车小白杏慈善义卖活动现场。记者 徐叶 摄

疆办公室还藏了一点“小心机”:借此推动两地交流,进一步建立新疆优质农产品在甬销售的通畅渠道。而小白杏作为新疆库车参加本届浙洽会的一个子项目,也在宁波市会展中心亮了相,努力为库车“吸金”。

此外,记者还了解到,宁波对口支援新疆阿克苏地区库车县7年多来,以项目建设、智力支持和经贸合作为载体,开展经济、干部、人才、教育、科技和民生等对口支援。目前,已援助项目80多个,援助资金已达15.8亿元。

## 江北今年首个城中村改造项目启动征收 涉及被征收户数251户,总建筑面积约81445平方米

昨天,记者从江北区房屋征收办公室获悉,江北区今年首个城中村改造项目——孔浦村城中村改造项目启动,由江北区人民政府依法作出该项目(国有土地部分)房屋征收决定(北区政府征决[2017]第03号),具体涉及被征收户251户,总建筑面积约81445平方米。

### 哪些区块列入被征收范围?

孔浦村城中村改造项目的征收范围主要涉及5个区域,涉及被征收户数251户,其中住宅229户,非住宅22户,涉及房屋总建筑面积约81445平方米。

其中,区域1(董家):东至新建加油站、变电所(不含)、西至海港汽车销售公司(不含)、南至环城北路、北至大通河、农田;区域2(小陈家):东至孔浦支路、西至文汇路、南至文汇新村、孔浦中学(不含)、北至环城北路;区域3(新夏家):东至孔浦河、西至大庆北路、南至水产实业有限公司(不

含)、北至地铁站(不含);区域4(老夏家):东至远洋渔业集团(不含)、西至大庆北路、南至杰源购物中心(不含)、北至大庆北路61弄;区域5(张、桂、王自然村):东至怡西街、西至孔浦河、南至甬江、北至环城北路;及其他(文江路1号、文江路131弄边2号、大郑家82号、文江路131弄边1号)。征收的是上述范围内的国有土地上的房屋。

房屋征收部门为江北区房屋征收办公室,房屋征收实施单位为江北区甬江街道拆迁办公室、江北区孔浦

街道拆迁办公室。该项目设定的签约期限为30日(在规定期限内签约率达到80%以上后可视情况再给予一定的续签期),住宅搬迁期限为住宅签约期限届满之日起60日,非住宅搬迁期限为非住宅签约期限届满之日起150日。具体起止日期由房屋征收部门在征收范围内另行公布。

具体的孔浦村城中村改造项目(国有土地部分)房屋征收补偿方案,市民可查看征收项目现场公告、江北区人民政府网站或江北区房屋征收办公室网站。

### 补偿方案是怎么样的?

与以往的征收补偿方案相同的是,此次孔浦村城中村改造项目被征收人可以选择货币补偿,也可以选择房屋产权调换。

如果选择货币补偿,被征收房屋价值由评估机构根据评估比准价格,结合该房屋具体区位、建筑结构、建筑面积、成新、层次等因素评估确定。被征收房屋装修及附属物由同一家评估机构评估确定。该项目预评估时点为2017年3月15日,砖混二等结构,南中朝向(朝向差价率为0),标准层次(层次差价率为0),使用年限为20年,内部无装修,住宅房屋预评估比准价格为13740元/平方米。该项目住宅房屋最终评估比准

价格由依法选定的评估机构以征收决定公告之日为评估时点评估确定。

如果选择产权调换,产权调换房屋房源分别是孔浦董家安置房(集体拆迁安置后剩余房源、期房),朱佳苑剩余房源(现房)。

董家安置房,房屋地段等级为三级,套型分别为:50档、60档、70档、80档、90档、100档、110档、120档,共计约200套(套型对应的具体建筑面积由房屋征收部门或实施街道另行公布)。董家安置房预评估比准价格为12296元/平方米。

朱佳苑安置房,房屋地段等级为四级,建筑面积分别为:约46㎡、约50㎡、约57㎡、约65㎡、约74㎡、约

85㎡、约114㎡,共计约58套(与甬江北岸大庆北路道路工程[三期]共用)。朱佳苑安置房预评估比准价格为12031元/平方米。

项目产权调换房屋最终房屋建筑面积以房屋所有权证为准,产权调换房屋最终评估比准价格由评估被征收房屋的同一评估机构以征收决定公告之日为评估时点评估确定。

非住宅房屋补偿一般以货币补偿为主,如被征收人确实需要调产安置的,由房屋征收部门提供产权调换房屋,被征收人应当按规定结算被征收房屋与产权调换房屋的差价。

记者 周科娜

## 崔平加入宁波诺丁汉大学 任副校长

本报讯(记者 李臻 通讯员 胡敏) 刚刚卸任的中科院宁波材料所前党委书记、所长崔平加入宁波诺丁汉大学担任副校长一职。昨日,宁波诺丁汉大学执行校长陆明彦(Chris Rudd)教授向全体教职员发送邮件宣布这一任命。

崔平博士将加入学校管理层,负责学校区域计划、创新和发展,同时作为李达三材料科学首席教授,引领该领域内教学和科研的提升和突破。任命于2017年6月12日正式生效。

崔平,研究员、博士生导师,主要从事纳米材料和内耗研究,目前重点方向有机/无机纳米复合高分子材料的制备和物性、纳米材料的应用以及固体缺陷的内耗研究等。在国际著名刊物上发表论文100多篇,获得国家发明专利40多件。

## 本周前半周被暴雨“承包”

本报讯(记者 石承承) 我市入梅后迎来的首轮强降水在本周初仍将持续,预计要等到周三才会逐渐减弱。

根据市气象台消息,本轮强降水是从6月10日后半夜开始影响我市的,尤其是从昨天午后开始,雨势逐渐明显。到昨天傍晚5时左右,宁海、象山等地陆续发布了暴雨蓝色预警。

从目前的预报看,本轮强降水在本周初还将持续,今天我市阴有大到暴雨,明天阴有中到大雨,局部地区还会有暴雨。此外,受降水影响,今明两天我市的最高气温仅有23-24℃。和前段时间相比,凉意加重,大家要适当调整衣着。

随着雨带南压,从周三开始,我市雨势明显减弱。从目前的预报看,周三一直到周六,我市以多云到阴的天气为主,局部地区有阵雨;周日转为多云到阴。随着天气转好,周三开始我市气温也将出现明显回升,预计最高气温将达到27-28℃。梅雨季令人倍感不适的闷热感或将再现。